
wos do matury

Przypomnienie wiadomości do matury

Poziom trudności: Średni

1. Aktualnym prezesem NSA jest?

A - Janusz Trzciński

B - Roman Hausner

C - Stanisław Dąbrowski

D - Jerzy Gryciuk

2. Kadencja Trybunału Konstytucyjnego wynosi ??

A - 6 lat

B - 9 lat

C - 4 lata

D - czas nieoznaczony

3. W 1981 roku do UE wstąpiły?

A - Hiszpania

B - Grecja

C - Portugalia

D - Austria

4. Rozpad Jugosławi był w latach?

A - 1990-1992

B - 1991-1992

C - 1945-1996

D - 1990-1993

5. Stali członkowie RB ONZ to:

A - Rosja, Chiny, Francja, Włochy, USA

B - Wielka Brytania, Włochy, Szwecja, Austria, Francja

C - Rosja, Chiny, Francja, Wielka Brytania,USA

D - USA, Chiny, Rosja, Norwegia, Wielka Brytania
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6. Obrady Okrągłego Stołu:

A - 6.03-5.02.1989

B - 6.02-5.02.1998

C - 6.03-5.04.1989

D - 6.02- 5.04 1989

7. Traktat Nicejski pochodzi z:

A - 26.02.2000

B - 26.02.2001

C - 26.01.2001

D - 26.03.2001

8. Siedzibą ETO jest

A - Bruklesa

B - Liechtenstein

C - Luksemburg

D - Strasburg

9. Skrót UNHCR oznacza:

A - Fundusz  Narodów Zjedoczonych

B - Urząd wysokiego komisarza do spraw uchodżców

C - Biuro Wysokiego komisarza NZ do spraw uchodźców

D - Biuro Wysokiego komisarza

10. Operacja Pustynna Burza to misja pokojowa w latach

A - 1992-1993

B - 1990-1992

C - 1990-1991

D - 1991-1992

11. izba niższa parlamentu w Szwajcarii nosi nazwę:

A - Rada kantonów

B - Rada Narodu

C - Zgromadzenie narodowe

D - Izba deputowanych
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12. Największe skupisko polonii Brazylijskiej zamieszkuje w:

A - Kurtyba

B - stan Parana

C - Toronto

D - Calgary
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Karta odpowiedzi

1. B

2. B

3. B

4. B

5. C

6. D

7. B

8. C

9. C

10. C

11. B

12. A
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